

## Соскучились по книгам

За время пандемии жители поселка Бологово очень соскучились по книгам. Им не терпелось скорее посетить библиотеку и выбрать любимые для себя издания.

— Среди активных читателей у нас Александр Федорович Степанов, — говорит заведующая библиотекой Л.В. Алексеева. — У него большой жизненный опыт, ему за 70 лет. Литературу для чтения выбирает осознанно. Ученик Бологовской школы Ефим Богачев много книг читает по программе, что рекомендуют на уроках литературы. Любит и военные детективы. Много читают и две Ольги — Иванова и Смир-

нова, Елена Соколова, Алла Федоровна Дубровская, Галина Румянцева. Активно посещают библиотеку и приехавшие на лето в наш посёлок дачники.

Лариса Владимировна пояснила, что бологовцы выбирают не только книги для чтения, особой популярностью пользуются и журналы. Люди пожилого возраста любят «Сельскую новь», «Чудеса и приключения». Молодые активно читают журнал «Маруся». Любители работать с крючком и спицами предпочитают журнал «Вязание».

Бологовская библиотека активно работает не только по выдаче книг, но



и проводит интересные мероприятия с детьми. Здесь недавно была организова-

на индивидуальная выставка-игра «В страну сказок».

**Г. ЕРМОЛАЕВА.**